

Protokoll från Mästarråd

TraditionsMEsterIT

2014-10-09

1 Formalia

1.1 Mötets högtidliga öppnande

TraditionsMästare Björn Eklöf förklarar mötet öppnat klockan 18:19:59.

1.2 Val av mötesordförande

Björn Eklöf valdes till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Daniel Almqvist valdes till mötessekreterare.

1.4 Närvarande Mästare

Björn Eklöf, Emma Ström, Daniel Almqvist, Magnus Jansson, Theodor Sandström

1.5 Adjungeringar

Inga adjungeringar.

1.6 Mötets behöriga utlysande

Mötet fann mästarrådet behörigt utlyst.

1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes i sin helhet.

1.8 Genomgång av föregående mötesprotokoll

Finns på hemsidan.

Mötet beslutade att lägga protokollet till handlingarna.

2 Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

3 Festformalia

3.1 Uppföljning av evenemang

3.1.1 Praomöte 15/9

Bättre planerat. Alkohol. Försöka skriva upp riktlinjer för praomöte inför nästa år.

3.1.2 Kul med Qmisk 20/9

Bra koncept. Kan användas oftare. Att vara borta från Kistan.

3.1.3 Super fredagsmys 26/9

Var inte många där. Många aktiva var på ovvegasquen.

3.1.4 Ovvegasque 26/9

Dålig. Kan göras bättre på alla håll. Stora Gasque mycket bättre än lilla. Lilla Gasque är varmt. Hög alkoholnivå.

3.1.5 Sjöslaget 5/10

Fettkul. Nyktraste sjöslaget för Björn och Magnus hittills. Dunderpatrullen var kul.

3.2 Kommande evenemang

3.2.1 Uppsala 10/10

Fingasque för hela sektionen. Förfest Theo.

3.2.2 Internfest 11/10

Flyttad. Datum ej bestämt.

3.2.3 INFlytningsfest 31/10

Ligger bra till.

3.2.4 TG1 1/11

Det är TG. Reklam och formulär kommer. 4 platser åt DP.

3.2.5 Glennsittning 7/11

Spännande.

3.2.6 WhiskyTåren 8/11

PR redan nu. Finmat.

3.2.7 Marskalksittning DISK KM 8/11

Ajaj, Krockar med vår sittning.

4 Beslut och diskussion

4.1 Propositioner

4.1.1 Val av mästare

Mästarna beslutade

att ta upp ändringar för val av mästare på nästkommande öråd

4.2 Diskussionspunkt

4.2.1 Arbetslag

Många som inte är speciellt aktiva. Måste kontrolleras innan överlämning.

5 Rapporter

Inget att rapportera

6 Avslutande formalia

6.1 Övriga frågor

6.2 Nästa möte

Förmodligen 30e Oktober.

6.3 Mötets högtidliga avslutande

Björn Eklöf avslutade mötet klockan 20:17:59.

Mötesordförande - Björn Eklöf

Mötessekreterare - Daniel Almqvist